Področno planinsko orientacijsko tekmovanje   - Bodkovci 2013
19. oktober 2013
PD PTUJ, ODSEK ZA ORIENTACIJO, vodja tekmovanja Jože Dajnko


Ekipa PD:_________________



Doseženo število točk _______od 90
Pisne naloge iz teme

PLANINSKA ŠOLA IN ORIENTACIJA
Kategorija  A F
Navodila za reševanje:

V skladu s Pravili POT je možno pri vsaki nalogi dobiti število točk, ki so v oklepaju [a, b, c], kjer pomeni a = pravilno odgovorjena/rešena naloga, b = nepravilno odgovorjena/rešena naloga, c = ekipa ne rešuje naloge. Za  vsako nalogo je možen le en pravilen odgovor.

1. Katera slovenska gora je v simbolu PZS? 
a) Triglav
b) Mangrt
c) Jalovec
d) Škrlatica


[5 , -5 , 0]
2. Na vrhu Triglava je bil leta 1895 postavljen pločevinast stolp s slovenskim napisom. Kdo je dal postaviti ta stolp?

a) Valentin Stanič

b) Julius Kugy

c) Fran Kocbek

d) Jakob Aljaž
 [5 , -5 , 0]

3. Med vzponom imamo včasih na voljo bližnjico in običajno pot. Izberemo:?

a) Običajno pot

b) Bližnjico, da bomo prej na vrhu

c) Počakamo prveg vodnika in ga vprašamo za mnenje

    [5 , -5 , 0]

4. Kakšna je na kompasu mednarodna oznaka za smer zahoda?
a) S
b) N
c) W
d) E

 [5 , -5 , 0]

5. Kaj naredimo, da nas reševalci lažje najdejo, če se izgubimo?

a) Nikomur ne povemo kam gremo, jih bomo presenetili z razglednico
b) Vedno imamo pri sebi lavinsko žolno

c) Vpisujemo se v vpisno knjigo in domačim povemo, kam smo namenjeni
d) [5 , -5 , 0]

6. Razvrsti naslednje pojme po širini od najširšega do najožjega (oštevilči od 1 do 3).
a) Dolina ____________
b) Soteska____________
c) Vintgar____________
[5 , -5 , 0]

7. Kaj je zraven markacije na poteh, kjer poteka Slovenska planinska pot ?
a) Kratica SPP
b) Številka 1
c) Simbol PZS
d) Črka S
[5 , -5 , 0]

8. Na katero telefonsko številko pokličemo, če rabimo pomoč gorskih reševalcev?
________________________________
[5 , -5 , 0]

9. Kdaj običajno zračni pritisk pada?
a) Ko se vreme izboljšuje
b) Ko se vreme slabša ali ko se vzpenjamo na večje višine
c) Ko se z vrha spuščamo v dolino
 [5 , -5 , 0]

10. Zakaj nastajajo oblaki?
a) Zaradi spuščanja zraka
b) Zaradi dviganja zraka ali zaradi ohlajevanja zraka
c) Zaradi močnega vetra
[5 , -5 , 0]
11. Kako se imenuje glasilo, ki ga izdaja Planinska zveza Slovenije?
a) Planinski obzornik
b) Gore in ljudje
c) Planinec 
d) Planinski vestnik
[5 , -5 , 0]

12. Kadar izgubimo več kot tri litre znoja, moramo nadomestiti tudi sol. Kako jo najučinkoviteje nadomestimo?

a) Z zaužitjem juhe.

b) Z dvema do tremi jabolki.
c) Z žličko soli, ki jo pojemo na tešče.
[5 , -5 , 0]
13. Kaj je slabost volnenih oblačil?
a) počasi se suši, ker vpije veliko vode
b) slabo greje                                                     
c) vpije zelo malo vode












[5 , -5 , 0]
14. Kam v nahrbtnik damo najtežje kose prtljage?
a) čim bolj stran od hrbta
b) čim nižje in čim bližje hrbtu
c) čim višje in po možnosti čisto na vrhu











[5 , -5 , 0]
15. Kako določimo jug s pomočjo ure s kazalci?
a) Smer proti jugu kaže simetrala med malim kazalcem in številko 6

b) Smer proti jugu kaže simetrala med malim kazalcem in številko 12

c) Smer proti jugu kaže simetrala med velikim kazalcem in številko 12

d) Z uro se ne da določiti smer proti jugu












[5 , -5 , 0]
16. Na kateri strani dreves običajno raste več mahu?
a) Na južni strani
b) Na severni strani
c) Na zahodni strani
d) Na vzhodni strani












[5 , -5 , 0]
17. Kaj od naslednjega predstavlja opisno merilo?
a) Narisana daljica z označenimi razdaljami

b) 1:25000

c) 1 mm na karti je 25 m v naravi













[5 , -5 , 0]
18. V lanskem letu (2012) je naš veliki izumitelj Janez Puh praznoval:
a) 150- letnico rojstva

b) 150-letnico smrti

c) 150-letnico prvega avtomobila 
	
	

	
	

	
	














[5 , -5 , 0]
Pregledal: ……………………………
